

Туристический маршрут по Дальнему Востоку.

Работу подготовили: ученицы
8г класса Гимназии №5.

Грачёва Юлия, Дубровина
Дарья, Носкова Ксения,
Прошкина Ксения, Свяжина
Александра.

- На восточных границах Российской Федерации находится полуостров, на котором нет человеческих правил жизни, их неустанно диктует беспощадная и суровая природа. На этой территории спор огня со льдом не прекращался никогда. Этот мир называется Камчатка.

Долина Геизеров на Камчатке



- В советские времена была открыта первая водолечебница на Дагинских термальных источниках. Это северо-восточный Сахалин. В здравнице могло одновременно пребывать сорок человек. На ее территории находилось семь минеральных источников. Пациенты принимали и грязевые ванны. Этой здравницы уже нет. Остался один обустроенный источник «Патриот», возле которого находится небольшой домик и лестница, ведущая к водоему. Часто туристы размещаются там с палатками.

Дагинские источники



- Этот океанский залив поражает до глубины души своей красотой, живописностью и нескончаемой энергией. Самый ошеломляющий вид на бухту открывается со смотровой площадки, расположенной на Мишенной сопке. Прибрежные скалы и острова, которые соседствуют с грандиозными вулканами, добавляют этой местности удивительного колорита и атмосферности.

Авачинская бухта



- **Арка Стеллера** является памятником природы, находится на территории Командорского государственного природного биосферного заповедника. Арка Стеллера представляет собой базальтовый останец характерного внешнего вида, высотой 20,6 м, расположенный на юго-западном берегу острова Беринга, в 3890 м к юго-востоку от мыса Полуденный, вблизи устья реки Перегонной.

Арка Стеллера



- **Коря́кский запове́дник** — государственный природный заповедник, находится на севере Камчатки. Был создан в 1995 году. Расположен в долине реки Куюл, включает также прилегающие горы, полуостров Говена и прилегающую акваторию, бухту Лаврова.

Корякский заповедник



- В Кальдере два озера. В одном из них очень горячая и насыщенная сероводородом вода. Во втором озере и кислотность, и температура ниже, чем в первом. Местные жители и туристы приезжают туда, и купаться, и заряжаться вулканической энергией.
- Образовалась Кальдера от вулкана после его извержения в 1949 году. После повторного извержения, в самой Кальдере выросло два купола.

Кальдера



- Южно-Сахалинск знаменит не только своими оригинальными развлечениями для туристов, такими как охота на медведей, оленьи гонки, крабовые сафари, туры рыбаков.
- Немногим больше двадцати километров от города находятся редчайшие Синегорские источники, которые славятся своей водой.

Синегорские источники

